
Matura — izpit zrelosti
Leto je naokrog in srednješolci, ki končujejo šolanje na gimnaziji ter na Šol-

skem centru l iska in paph-ja. bodo lcmalu začcli obiskntari višjc in visoke šnle
ali pa se zaposlili na svojih prvih delovnih mestih.

Na VI. gimna/iji v Mostah dijaki dijakov, kajti odlični učenci so tega
prav v teh dneh opravljajo maturo. neprijetnega zaključka šolanja

• Četrti razred jih je letos obiskovalo oproščeni.
126. Uspešnoga je končalo 9,S, med Največ letošnjih četrtošolcev iz
njimi je tudi 14 odličnjakcn . medtenn naše gimnazije se je odločilo, da bo
ko je moralo 14 dijakov opravljati nadaljevalo študij na ekonomiji, pa
popravne i/pite. V času, ko smo zbi- "a fakulteti /a arhitekturo, gradbe-
rali podatke, se še ni videlo. koliko n ' ^ v " i n geodezijo ter na filozofski
jih bo popravni izpit uspešno opravi- fakulteti.
lo. Na šoli so menili, da jih bo vsaj Nadaljevanje
polovica. Maturo tako opravlja sto n a 2- strani



(Nadaljevanje s 1. strani)
Precej se jih je vpisalo tudi na

fakulteto za naravoslovje in teh-
nologijo in na višjo upravno šolo.
Seveda pa so vsi ti podatki le pri-
hližni, saj bo še po maturi prišlo
do marsikatere spremembe

ln kakšna je bila letošnja gene-
racija gimnazijcev — četrtošol-
cev? Ravnatelj VI. gimnazije
Anton Medved je povedal: »Ne
opazim nobene pomembnejše ra-
/like med lo generacijo in prejš-
njimi. Omeniti kaže Ie4. a razred.
v katerem je bilo kar šest odlič-
njakov.«

Tudi predstojnik gratične in
papirniške šole v Šolskem centi u

tiska in papirja Silvo Husu mem,
da so letošnji maturantje taki, kot
so bili njihovi vrstniki prejšnja
leta. Dijaki te šole, ki so letos obi-
skovali tretji razred. so že v za-
četku leta opravljali teoretični del
zaključnega izpita, medtem ko
praktičnega delajo te dni. Šolanje
končuje 99 učencev grafične in
31 učencev papirniške stroke v
Ljubljanv v dislocirancm
uddelku papirniške stroke na
Sladkem vrhu pa še 23.

Teoretični del izpita je med
grafiki uspešno opravilo 79,9 od-
stotkov dijakov, med papirničarji
pa S3 odstotkov.

D. J.


